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Прогнозовані правові, економічні наслідки та наслідки для природного
навколишнього середовища (у тому числі для здоровʼя людей)

І. Прогнозовані правові наслідки
Встановлення Комплексним планом видів цільового призначення

земельних ділянок, функціонального призначення територій та співвідношення
між ними, надасть змогу власникам земельних ділянок змінити цільове
призначення без необхідності отримання рішень відповідних органів та розробки
проекту землеустрою.

Зміна функціонального призначення окремих територій створить правове
підґрунтя для їх ефективного використання та забезпечення потреб для сталого
життєвого середовища.

Визначене Комплексним планом примусове відчуження земельних ділянок
з мотивів суспільної необхідності встановить 10 річний строк дії обмежень у
використанні земель, обтяжень речових прав на ці земельні ділянки для
забезпечення інтересів держави, громади, а також власників нерухомого майна.

Визначення переліку земель для передачі в комунальну власність та для
безоплатної передачі у приватну власність забезпечить раціональне
використання території та відсутність конфліктів інтересів.

Залучення громадськості та бізнесу до процесу формування завдання на
розроблення Комплексного плану та проведення громадських обговорень
проєкту забезпечить врахування та захист їх інтересів.

ІІ. Прогнозовані економічні наслідки
Економічними наслідками для територіальної громади стане збільшення

надходжень до бюджету громади шляхом виявлення незареєстрованих
земельних ділянок та земельних ділянок, які використовуються не за цільовим
призначенням.

Стимулювання економічної активності та створення відкритих умов для
розвитку бізнесу, завдяки виділенню нових територій під підприємницьку
діяльність та розбудови існуючих, призведе до залучення інвестицій у розвиток
інфраструктури та зростання економічної потужності громади.

ІІІ. Прогнозовані наслідки для довкілля,
у тому числі для здоров’я населення

Розміщення нової забудови з дотриманням будівельних норм, державних
стандартів і правил не створюватиме негативного впливу на довкілля та здоров’я
населення.

Визначення територій для короткострокового відпочинку населення,
озеленення та комплексного благоустрою забезпечить позитивний вплив на
здоров’я населення.
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Оптимізація та планування мережі забезпеченості закладами первинної
медичної допомоги створить умови для раціонального управління в системі
охорони здоров’я та охоплення якісними медичними послугами всього
населення громади.

Ландшафтне планування та проходження проєктом комплексного плану
процедури СЕО виявить можливі негативні наслідки впливу на довкілля від
реалізації проєктних рішень, що сприятиме передбаченню заходів для їх
мінімізації.
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